



સોરાષ્ટ્ર આસપાસ

સનસનાટી નહીં, સત્ય. અફવા નહીં આધાર !

BHAVNAGAR
www.aaspassdaily.com



લીલા વર્લ્ડ વાઈડ
ચુપનું અખબાર સમુહ

● મેનેજિંગ તંત્રી : કોમલકાંત શર્મા બીજનેસ સેન્ટર, ઘોઘાગેટ, ભાવનગર ફોન : (૦૨૭૮) ૨૫૧૪૫૧૪, ૨૫૧૪૫૧૫ ફેક્સ : ૨૫૧૪૫૧૫
● સંવત ૨૦૧૯ ચૈત્ર સુદ-૯ બુધવાર, તા.૧૭-૦૪-૨૦૨૪ અંક : ૧૫૧ વર્ષ : ૨૧ news@aaspassindia.com કિંમત રૂ. ૨-૫૦ પાના - ૮

સૂર્યતિલકથી ઝળહળી ઉઠયું રામ મંદિરનું ગર્ભગૃહ

૫૦૦ વર્ષ બાદ અયોધ્યામાં શાનદાર રીતે રામનવમીની ઉજવણી : બપોર બાર સુધીમાં ૮ લાખથી વધુ ભાવિકો પહોંચ્યા : ભક્તોના જયઘોષથી અયોધ્યા નગરી બની રામમય



અયોધ્યા, આજે દેશભરમાં રામ નવમીનો પવિત્ર તહેવાર ઉજવવામાં આવી રહ્યો છે. આ તરફ હાલ અયોધ્યા રામ મંદિરમાં ભગવાન શ્રી રામની મૂર્તિને સૂર્ય તિલક કરવામાં આવ્યું છે. મહત્વનું છે કે, આજે રામલલાના દર્શન ૧૯ કલાકથી વધુ ચાલશે. સાથે જ આજે સવારે ૩.૩૦ કલાકે મંદિરના કપાટ ખુલ્યા જ ભક્તોનો ધસારો જોવા મળી રહ્યો છે. આજે બપોરે ૧૨ વાગ્યે સૂર્યાના કિરણો લગભગ ૪ મિનિટ સુધી રામલલાનું સૂર્ય તિલક કરવામાં આવ્યું છે. આજે બપોરે વાગ્યા સુધીમાં જ આઠ લાખ ભાવિકો રામલલાના દર્શન અયોધ્યા પહોંચ્યા છે. મંદિર સતત ૧૯ કલાક સુધી એટલે કે ભક્તો રાત્રે ૧૨ વાગ્યા સુધી રામલલાના દર્શન કરી શકશે. સમગ્ર અયોધ્યામાં સ્વંય સેવકો અને પોલીસ સહિતના સુરક્ષાદળો સતત બંદોબસ્ત અને વ્યવસ્થામાં જોડાયેલા છે.



સાંજે ૬ વાગ્યે પ્રથમ તબક્કાનો પ્રચાર થશે શાંત પ્રથમ તબક્કામાં ૨૧ રાજ્યમાં ૧૦૨ બેઠક પર ૧૯ એપ્રિલે મતદાન

નવીદિલ્હી, લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ના પ્રથમ તબક્કા માટે બુધવાર સાંજે ૬ વાગ્યે પ્રચાર-પડકાર શાંત થશે. મતદાનના ૪૮ કલાક પહેલાં સાર્વજનિક સભા, રોડ શો અને જુલુસ કાર્યક્રમો પર રોક લાગી જશે. પ્રચાર-પ્રસારના અંતિમ દિવસે પીએમ મોદી, અમિત શાહ, રાહુલ ગાંધી ચૂંટણીના રણમાં જીત માટે પુરી તાકાત લગાવશે. પ્રથમ તબક્કામાં ૨૧ રાજ્યમાં ૧૦૨ બેઠક પર મતદાન યોજાશે. ૨૦૧૯ની લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપે બંધર બહુમત સાથે જીત મેળવી હતી. ૨૦૨૪માં ઢ્રહ્મ ૪૦૦ ખસના નારા સાથે પોતાના જૂના પ્રદર્શનને સાડા બનાવવાના પ્રયાસમાં છે. બીજી તરફ INDIA ગઠબંધન પણ ઢ્રહ્મ ઢ્રહ્મના વિજય રથને રોકવાના પ્રયાસમાં લાગેલું છે. ભાજપ સામે સૌથી મોટો પડકાર તે બેઠકો પર પોતાનું વર્ચસ્વ ટકાવી રાખવાનો છે જ્યાં તેને ૨૦૧૯માં જીત મેળવી હતી. દેશના ૨૧ રાજ્યની ૧૦૨ લોકસભા બેઠક પર ૧૯ એપ્રિલે મતદાન થશે. પ્રથમ તબક્કાના મતદાન માટે ચૂંટણી પંચ તરફથી તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી લેવામાં આવી છે. સવારે ૬ વાગ્યાથી મતદાન શરૂ થશે. પ્રથમ તબક્કાની ૧૦૨ બેઠકમાં સૌથી વધુ બેઠક તમિલનાડુની છે.

શાબાશ, જોરદાર કામ કર્યું - અમિત શાહે સુરક્ષા દળોના વખાણ કર્યા છત્તીસગઢમાં સાડા પાંચ કલાક ચાલ્યું એન્કાઉન્ટર : ૨૯ નક્સલવાદીઓ ઠાર

નવીદિલ્હી, કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહે છત્તીસગઢના કાંકેર જિલ્લાના માડ વિસ્તારમાં સુરક્ષા દળો અને નક્સલવાદીઓ વચ્ચેના એન્કાઉન્ટરમાં સુરક્ષા દળોને મળેલી મોટી સફળતા પર ખુશી વ્યક્ત કરી છે. તેમણે સુરક્ષા દળોના ઓપરેશનની પ્રશંસા કરી છે અને કહ્યું છે કે ટૂંક સમયમાં જ દેશ નક્સલવાદથી મુક્ત થઈ જશે. અમિત શાહે આગળ લખ્યું કે, “નક્સલવાદ એ વિકાસ, શાંતિ અને યુવાનોના ઉજ્જવળ ભવિષ્યનો સૌથી મોટો દુશ્મન છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં અમે દેશને નક્સલવાદના ડંખથી મુક્ત કરવા માટે કટિબદ્ધ છીએ. સરકારની આક્રમક નીતિ અને સુરક્ષા દળોના પ્રયાસોને કારણે આજે નક્સલવાદનો પ્રભાવ નાના ક્ષેત્ર સુધી જ રહ્યો છે. ટૂંક સમયમાં છત્તીસગઢ અને આખો દેશ નક્સલવાદથી સંપૂર્ણપણે મુક્ત થઈ જશે.

‘આતંકીઓને ઘરમાં ઘૂસીને...’ મોદીના નિવેદન પર અમેરિકાએ કહ્યું, અમે આ બાબતમાં નહીં પડીએ

યુએસ સ્ટેટ ડિપાર્ટમેન્ટના પ્રવક્તા મેથ્યુ મિલરે કહ્યું છે કે, યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ રસ્તામાં આવવાનું નથી નવીદિલ્હી, વડાપ્રધાન મોદી અને સંરક્ષણ મંત્રી રાજનાથ સિંહે તાજેતરમાં જ કહ્યું હતું કે, ભારત આતંકવાદીઓને તેમના ઘરમાં આ ઘૂસીને મારવામાં અચકાશે નહીં. જોકે આ બંનેને તાઓનો ઈશારો પાકિસ્તાન તરફ હતો. આ મામલે અમેરિકાનું નિવેદન સામે આવ્યું છે. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડેનના વહીવટી તંત્રએ ભારત અને પાકિસ્તાનને તજાવ ટાળવા અને વાતચીત દ્વારા ઉકેલ શોધવાની સલાહ આપી છે. જોકે અમેરિકાએ નિશ્ચિતપણે કહ્યું છે કે, તે આમાં મધ્યસ્થી નહીં કરે. આતંકવાદ પર મોદીના ‘ઘરમાં ઘૂસીને મારીશું’ના નિવેદન વિશે પૂછવામાં આવતા યુએસ સ્ટેટ ડિપાર્ટમેન્ટના પ્રવક્તા મેથ્યુ મિલરે કહ્યું, જેમ કે મેં પહેલા કહ્યું છે કે, યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ રસ્તામાં આવવાનું નથી. પરંતુ અમે ભારત અને પાકિસ્તાન બંનેને તજાવ ટાળવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ અને સંવાદ દ્વારા ઉકેલો શોધો. યુએસ સ્ટેટ ડિપાર્ટમેન્ટના પ્રવક્તા મેથ્યુ મિલરે આતંકવાદીઓને ખતમ કરવા માટે અન્ય દેશોમાં ભારત દ્વારા કથિત ઓપરેશન અંગેના એક પ્રશ્નનો જવાબ આપી રહ્યા હતા. જ્યારે તેમને પૂછવામાં આવ્યું કે, શું સુપ્રીમ કોર્ટને રાજનાથ સિંહની ટિપ્પણીઓ કેનેડામાં ખાવિસ્તાની અલગતાવાદી હરદીપ સિંહની કથિત હત્યા, ન્યૂયોર્કમાં આતંકવાદી ગુરુપતવંત સિંહ પશુની હત્યાનું કાવતરું, પાકિસ્તાનમાં આતંકવાદીઓની તાજેતરની હત્યાઓ સાથે સંબંધિત છે, તો તેમણે કહ્યું કે, અમેરિકા આ બાબતમાં સામેલ નહિ થાય. સ્ટેટ ડિપાર્ટમેન્ટના પ્રવક્તાને એ પણ પૂછવામાં આવ્યું હતું કે, ગુરુપતવંત સિંહ પશુની હત્યાના કથિત કાવતરોને લઈને અમેરિકાએ ભારત પર કોઈ પ્રતિબંધ શા માટે લાદ્યો નથી. મિલરે કહ્યું, હું ક્યારેય કોઈપણ પ્રતિબંધ કાર્યવાહીનું પૂર્વાવલોકન કરવાનો નથી. આનો અર્થ એ નથી કે કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

ચૂંટણી પંચે Xને ચાર ચૂંટણી પોસ્ટ દૂર કરવાનો કર્યો આદેશ આ કેવા પ્રકારની અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતા? - Xની પ્રતિક્રિયા

નવીદિલ્હી, લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ને અનુલક્ષી ચૂંટણી પંચ રાજકીય પક્ષોના ભાષણો સાથે તેમની સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટ પર પણ સતત નજર રાખી રહ્યું છે. આ ક્રમમાં, ECIએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ ઠને ચાર ચૂંટણી પોસ્ટ દૂર કરવાનો આદેશ આપ્યો. આ પોસ્ટ્સ આમ આદમી પાર્ટી, વાયએસઆર કોંગ્રેસ, એન ચંદ્રબાબુ નાયુડુ અને બિહારના ડેપ્યુટી સીએમ સમ્રાટ ચૌધરીએ મૂકી હતી. ચૂંટણી પંચના જણાવ્યા અનુસાર, આ તમામ સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટ આદર્શ આચાર સંહિતાનું ઉલ્લંઘન કરવા બદલ દૂર કરવામાં આવી છે. બીજી તરફ એલોન મસ્કની X એ ચૂંટણી પંચના આદેશનું પાલન કર્યું અને પોસ્ટ હટાવી તો ટીપી, પરંતુ એમ પણ કહ્યું કે તે તેની સાથે સંબંધ નથી કારણ કે તે અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતાની વિરુદ્ધ છે. ચૂંટણી પંચની સૂચનાઓનું પાલન કરતાં સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ Xએ કહ્યું, ભારતના ચૂંટણી પંચે ઠને ચૂંટાયેલા રાજકારણીઓ, રાજકીય પક્ષો અને ઉમેદવારો દ્વારા શેર કરાયેલ રાજકીય ભાષણ ધરાવતી પોસ્ટ્સ પર પગલાં લેવા માટે જરૂરી આદેશો જારી કર્યા છે.

રાજ્યમાં ફરી ગરમીનો પારો ઉંચકાશે ૪૩ ડિગ્રી સુધી પહોંચશે તાપમાન : હવામાન વિભાગે કરી આગાહી

નવીદિલ્હી, રાજ્યમાં આવેલા હવામાનના પલટા બાદ ફરી ગરમીનો પારો ઉંચકાશે તેવી હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે. રાજ્યમાં વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસરો ઓછી થતા હવે ફરીથી રાજ્યમાં રેબઝેબ પરસેવો છૂટે તેવી ગરમી પડશે. રાજ્ય ભરમાં ફરી ઉત્તર પશ્ચિમથી ગરમ પવન ફૂંકાવાના શરૂ થતા ગરમીમાં એકાએક વધારો થશે. નવીદિલ્હી, ૪૩ ડિગ્રી સુધી પહોંચવાની શક્યતાઓ છે. ગરમીની પ્રમાણ દરેક જિલ્લામાં જોવા મળી રહ્યું છે. બુધવાર અને ગુરુવારે ગરમીનો પારો ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પહોંચવાની શક્યતાઓ છે. ગરમીનું જોર વધતાં કોર્પોરેશન દ્વારા બે દિવસ માટે યલો એલર્ટ જાહેર કરાયું છે.



વરસાદથી દુબઈ પાણી-પાણી એરપોર્ટ, મેટ્રો સ્ટેશનથી લઈને ઘરોમાં પાણી ફરી વળ્યાં

દુબઈ, દુબઈ મેટ્રોની રેડ લાઈન સેવાઓ ખોરવાઈ ગઈ છે. એક મેટ્રો સ્ટેશન પર ઘૂંટણ સુધીના પાણી ભરાઈ ગયા. આ ઉપરાંત દુબઈથી અન્ય શહેરોની બસ સેવા પણ બંધ કરી દેવામાં આવી છે. મુખ્ય શોપિંગ સેન્ટરો દુબઈ મોલ અને મોલ ઓફ અમીરાત બંનેમાં પાણી ભરાઈ ગયા. સંયુક્ત આરબ અમીરાતની રાજધાની દુબઈમાં ભારે વરસાદને કારણે પૂર જેવી સ્થિતિ છે. દુબઈની શેરીઓ, ઘરો અને સ્થાનિક લોકો પરેશાન થઈ ગયા. સોમવારે મોટી રાતથી મંગળવાર સવાર સુધી દેશમાં ભારે વરસાદ ચાલુ રહ્યો. દરમિયાન અધિકારીઓએ અસ્થિર હવામાનની ચેતવણી જારી કરી છે. રાષ્ટ્રીય હવામાન કેન્દ્રે દેશના ઘણા વિસ્તારોમાં રેડ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે અને લોકોને ‘અત્યંત સાવધ’ રહેવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. દેશમાં અસાધારણ તીવ્રતાની ખતરનાક હવામાન ઘટનાઓની આગાહી કરવામાં આવી છે. ઓમાનમાં ભારે વરસાદને કારણે ૧૮ લોકોના મોત થયા છે.



બદલો : ઈઝરાયેલે દક્ષિણ લેબનોનમાં કર્યા હવાઈ હુમલા

બે હિઝબુલ્લાહ કમાન્ડર સહિત ત્રણ લડવૈયાઓ માર્યા ગયા
તેલઅવીવ, ઈરાનના ઈઝરાયેલ પર હુમલા બાદ મધ્ય પૂર્વમાં સ્થિતિ ઝડપથી બદલાઈ રહી છે. ઈઝરાયેલે કહ્યું છે કે તે ઈરાનના હુમલાનો જવાબ આપશે. દરમિયાન, ઈઝરાયેલી સેનાનું કહેવું છે કે દક્ષિણ લેબનોનમાં હવાઈ હુમલામાં બે હિઝબુલ્લાહ કમાન્ડર સહિત ત્રણ લડવૈયાઓ માર્યા ગયા છે. ઈઝરાયેલની સેનાએ કહ્યું છે કે રાડવાન કોર્સના પશ્ચિમી સેક્ટરના રોકેટ અને મિસાઈલ યુનિટના કમાન્ડર મોહમ્મદ હુસૈન શાહહોરી હવાઈ હુમલામાં માર્યા ગયા છે. ઈઝરાયેલ રિફ્રેન્સ ફોર્સ દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા એક નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે મોહમ્મદ હુસૈન શાહહોરીએ લેબનોનના મધ્ય અને પશ્ચિમી વિસ્તારોમાંથી ઈઝરાયેલના વિસ્તારો તરફ રોકેટ અને મિસાઈલ હુમલાની યોજના બનાવી હતી. હિઝબુલ્લાહના રોકેટ અને મિસાઈલ યુનિટના અન્ય કમાન્ડર, મહમૂદ ઈબ્રાહિમ ફદલાહ પણ હવાઈ હુમલામાં માર્યા ગયા હતા. અગાઉ, ઈઝરાયેલી સંરક્ષણ દળે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે દક્ષિણ લેબનોનમાં તેના હવાઈ હુમલામાં લેબનોનના આઈન અબેલ વિસ્તારમાં હિઝબુલ્લાહના દરિયાકાંઠાના વિસ્તારના કમાન્ડર ઈસ્માઈલ યુસેફ બાઝનું મોત થયું હતું. હિઝબુલ્લાહએ પણ તેના ત્રણ લડવૈયાઓના મોતની પુષ્ટિ કરી છે. જો કે, હિઝબુલ્લાહ તરફથી આ વિશે વધુ કંઈ કહેવામાં આવ્યું નથી. ઈરાન સામે તમામ પ્રતિબંધો લગાવવા ઈઝરાયેલની માગણી
ઈઝરાયેલ પર ડ્રોન અને મિસાઈલ હુમલા બાદ ઈરાન પર શક્ય એટલા પ્રતિબંધો મૂકવાની માગણી ઈઝરાયેલે કરી છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘની સલામતી પરિષદમાં ઈઝરાયેલના એમ્બેસેડર ગિલાડ એઈને માગણી કરી હતી કે ‘ઈરાનના હુમલા બાદ એના પર શક્ય એટલા પ્રતિબંધો મૂકવામાં આવે. અમે માગણી કરીએ છીએ કે ઈરાને કરેલી હરકત માટે મોડું થઈ જાય એ પહેલાં એની સામે પગલાં લેવાની જરૂર છે. જોકે સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘમાં ઈરાનના પ્રતિનિધિ આમિર સઈદે કહ્યું હતું કે ‘સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘ આંતરરાષ્ટ્રીય શાંતિ ગિલાડ એઈને માગણી કરી હતી કે ‘ઈરાનના હુમલા બાદ એના પર શક્ય એટલા પ્રતિબંધો મૂકવામાં આવે. અમે પણ અમારા બચાવમાં પ્રતિકાર કરવાનો અધિકાર છે અને અમારી પાસે એના સિવાય બીજો કોઈ વિકલ્પ નહોતો. અમને યુદ્ધ જોઈતું નથી. જોકે અમારા પર હુમલો થશે તો એનો વળતો જવાબ આપવામાં આવશે.’ અમેરિકા ઈઝરાયેલને આશરે ૧.૧૭ લાખ કરોડ ડોલરની મદદ કરશે. આ માટે પ્રેસિડેન્ટ જો બાઈડેનને સંસદ સમક્ષ એક પ્રસ્તાવ મૂક્યો છે.

CONTACT FOR BOOKING:



Global Travel Solutions

105/106, SHOPPER'S POINT, NEAR CUSTOM HOUSE, PARIMAL CHOWK, WAGHAWADI ROAD, BHAVNAGAR 364002 (GUJARAT) INDIA
TEL. +91 278 256 9292 / 256 9299 / 222 1223
MOB. +91 98 7900 6900
Email: global@travelsolution.biz

ભાવનગર આવૃત્તિ **8** તા. ૧૭-૦૪-૨૦૨૪, બુધવાર

સૌરાષ્ટ્ર આસપાસ

સનસનાટી નહીં, સત્ય. અફવા નહીં આધાર !

બીઝનેસ સેન્ટર, ઘોઘાગેટ, ભાવનગર ફોન : (૦૨૭૮) ૨૫૧૪૫૧૪, ૨૫૧૪૫૧૫



ADD TOUCH OF **Magic** TO YOUR CELEBRATIONS

Iscon Mega City, Opp. Victoria Park, Bhavnagar - 364002
Reservations : +91 7575005171 | esp@sarovarhotels.com

સરેરાશ ૪૮% ભેજ સાથે ૧૨ કી.મી. ઝડપે લૂ ફૂકાતા બફારા સાથે ગરમી વધી

ભાવનગરમા સતત બીજા દિવસે ૩૯.૬ ડિગ્રી સાથે કાળઝાળ ગરમી : જનજીવનને અસર

હજુ ચૈત્રના પ્રારંભે જ ગરમી બોકાહો બોલાવે છે, દૈનૈયા તપે ત્યારે શુ હાલત થશે તે વિચાર માત્રથી લોકોની વધતી અકળામણ : વૃક્ષારોપણ નહી વધે તો સૂર્યનારાયણનો કોપ સહન કર્યે છુટકો નથી

ભાવનગર, તા. ૧૭
ભાવનગર શહેરમાં મંગળવારે સતત બીજા દિવસે ૩૯.૬ ડિગ્રી તાપમાન રહેતા બપોરના સમયે કાળઝાળ ગરમી વરસી હતી. ઉત્તરના સુકાભક પવનો સક્રિય થતાં બીજા દિવસે પણ ભાવનગર શહેરમાં ગરમીનો પારો ૩૯.૬ ડિગ્રી રહ્યો હતો સાથે ભેજનું પ્રમાણ પણ વધુ હોય બપોરના સમયે નગરજનો ગરમી અને બફારાથી તોભા પોકારી ગયા હતા. શહેરમાં સવારના સમયે હવામાં ભેજનું પ્રમાણ ૪૮ ટકા રહેતા સવારથી જ અકળામણ વધી ગઈ હતી. આગામી બે દિવસ હજુ ગરમીનું જોર યથાવત રહેશે અને પારો ૪૦ ડિગ્રી આસપાસ રહેવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. આમ પ્રતિદિન ગરમી વધવાની છે ત્યારે હજુ પણ નહી જાગે અને વૃક્ષારોપણ અંગે



જાગૃતતા નહી દાખવાય તો સૂર્યનારાયણનો કોપ સહન કર્યે છુટકો નથી. ભાવનગર શહેરમાં મંગળવારે સવારના સમયે હવામાં ભેજનું પ્રમાણ ૪૮ ટકા રહેતા અને ગરમીનો પારો સવારના ૧૦ વાગ્યાથી જ વધવા લાગતા ગ્લોબલ વોર્મિંગ, ક્લાઈમેટ ચેન્જની અસરના કારણે હવે તો સવારે ૧૧ વાગ્યામાં જ આકરી ગરમી

નીકળવુ પણ મૂશ્કેલ બન્યું હતું. બપોરના સમયે લોકોએ અંગ દઝાડતી ગરમીનો અનુભવ કર્યો હતો. જોકે સૌરાષ્ટ્રમાં મોટાભાગના શહેરમાં મંગળવારે તાપમાન ૪૦ ડિગ્રી કરતા વધુ રહ્યું હતું. સૌથી વધુ અમરેલીમાં રહ્યું હતું. આજે બુધવારે પણ શહેરમાં સવારથી જ બફારા સાથે આકરી ગરમી શરૂ થઈ છે ત્યારે આજે તાપમાન ૪૦ ડિગ્રી વટાવે તેવી પણ શક્યતા રહેલી છે. સરેરાશ ૧૨ કી.મી.ની ઝડપે ફૂકાઈ રહેલા પવનથી રસ્તા પરથી ગરમ લૂ ફૂકાઈ રહી છે. તેના કારણે લોકો ભારે અકળામણ અનુભવી રહ્યા હોય ગરમીના સમયમાં ખાસ કરીને બપોરે લોકોએ ઘરની બહાર નીકળવાનું ટાળવુ હિતાવહ છે. અને લૂ લગાડતી ગરમીથી બચવા છાશ, દહી, લસસી, લીબુ પાણી જેવાં પીણાંનો સહારો લેવા પણ જાણકારો માની રહ્યા છે.

શહેરમાં બપોર થતા જ રસ્તા સુમસામ



સમગ્ર સૌરાષ્ટ્ર અને ગુજરાત ભરની સાથો સાથ છેલ્લા બે દિવસથી ભાવનગર શહેર અને જિલ્લામાં કાળઝાળ ગરમી પડી રહી છે આજે બુધવારે સવારથી જ ગરમીનું પ્રમાણ ઊંચું રહેવા પામ્યું છે હવામાન વિભાગ દ્વારા પણ રેડ એલર્ટની ચેતવણી આપવામાં આવી છે ત્યારે આજે બપોરના સમયે શહેરના રિંગ રોડ પર અગન જવાળાઓને લીધે ડામર પણ ઓ ગળ્યો હતો જેના કારણે વાહન ચાલકોને પસાર થવામાં પણ મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. જોકે કાળઝાળ ગરમીના કારણે લોકોએ બહાર નિકળવાનું ટાળતા રસ્તાઓ પણ સુમસામ બન્યા હતા.

મહા આરતી સાથે ગામે ગામ રામજી મંદિરોમાં મર્યાદા પુરૂષોત્તમનો જન્મોત્સવ ઉજવાયો રામ જન્મોત્સવની ભાવભેર ઉજવણી કરતું ગોહિલવાડ



ભાવનગરમાં તપસ્વીબાપુની વાડી સહિતના રામજી મંદિરોમાં ભક્તોની જોવા મળી ભીડ

ભાવનગર, તા. ૧૭
ભાવનગર શહેર અને જિલ્લાના રામજી મંદિરોમાં આજે મર્યાદા પુરૂષોત્તમ ભગવાન શ્રીરામચંદ્રજીના જન્મોત્સવની આસ્થાભેર ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. રામજીમંદિરોને રામનવમી નિમિત્તે આકર્ષક શણગાર કરવામાં આવ્યા છે. અને સવારથી જ દર્શન કરવા ભાવિકોનો પ્રવાહ શરૂ થયેલ જ્યારે બપોરે ૧૨ કલાકે શ્રી રામ જન્મોત્સવ નિમિત્તે મહાઆરતી કરવામાં આવી હતી. મહાઆરતી સાથે ગોહિલવાડના ગામે ગામ મર્યાદા પુરૂષોત્તમ ભગવાન શ્રી

રામનો જન્મોત્સવ લોકોત્સવ બન્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે, રામ જન્મ ભૂમિ અધોધ્યામાં ભગવાન રામ, માતા જાનકી સહિતનાની ફરી પ્રતિષ્ઠા પછી આ પ્રથમ રામનવમી છે. સ્વાભાવિક જ સમગ્ર ગોહિલવાડમાં ઉત્સાહ બેવડાયેલો જોવા મળ્યો હતો. ભાવનગર જિલ્લાના નાનાના ગામમાં આજે રામ જન્મોત્સવ ઉજવાયો હતો. લોકોએ રામનવમીનું વ્રત રહી શીખંડ સહિતની ફરાળી વાનગીઓ આરોગી હતી. ભાવનગર શહેરના પરિમલ

બપોર બાદ શહેરમાં નિકળશે રામલલ્લાની ભવ્ય શોભાયાત્રા

વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ પ્રેરિત શ્રીરામ જન્મ મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા સાજે ૪ કલાકે ભગવાન રામલલ્લાની એક વિશાળ અને રંગદર્શી શોભાયાત્રા વાજતે-ગાજતે નિકળશે જે શહેરના મુખ્ય રાજમાર્ગો પર ફરશે. શહેરમાં ઠેરઠેર ભગવાન શ્રીરામના કટ આઉટ, ધજા પતાકા સાથે શણગાર કરવામાં આવ્યો છે. શોભાયાત્રામાં ભાવનગરના સાધુ-સંતો, રાજનૈતિક અને સામાજિક આગેવાનો ઉપસ્થિત રહેશે. તેમજ અખાડા, મિનિ ટ્રેન, વાંદરો, જીપ, આકર્ષક ફ્લોટસ જોવા મળશે જે શોભાયાત્રાનું આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનશે. શ્રીરામ મહલથી પ્રસ્થાન થઈ આ શોભાયાત્રા સહકારી હાટ, જૂલેલાલ ચોક, સંત કંવરરામ ચોક, કાળાનાળા, દાદાસાહેબ જૈન ટેરાસર, તાલુકા પંચાયત, બિલેશ્વર મહાદેવ, ચાવડીગેટ, વિજય ટોકીઝ, પાનવાડી, જશોનાથ ચોક, વાસણઘાટ, ચીર ભગતસિંહ ચોક, વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ કાર્યાલય, જગદીશ મંદિર, ખારગેટ, જવારામ બાપા મંદિર ખારગેટ, મામાકોઠા, બાર્ટન લાઈબ્રેરી, કૃષ્ણેશ્વર મહાદેવ, શિવરામ રાજયગુરુ ચોક, નવાપરા, પીપળીયા હનુમાનજીના મંદિરે થઈ ભીડભંજન મહાદેવ ખાતે આ શોભાયાત્રા પૂર્ણ થશે.

રામનવમીની ઉજવણી શીખંડ વગર ફીક્કી !



મર્યાદા પુરૂષોત્તમ ભગવાન શ્રી રામનો જન્મદિવસ એટલે કે રામનવમી. પ્રતિવર્ષ ભાવિકો રામનવમીનું વ્રત રહેતા હોય છે. આ દિવસે ફરળામાં શીખંડ ખાવાનું ખાસ મહત્વ જોવા મળે છે ત્યારે આજે રામનવમીના પર્વે શીખંડ ખરીદવા ભારે ધરાકી જોવા મળી હતી. શીખંડ ઉપરાંત મહો તેમજ કેરીનો રસ વિગેરે ખાઈને લોકોએ રામનવમી પર્વ ઉજવ્યું હતું. એક અંદાજ મુજબ ભાવનગર શહેર અને જિલ્લામાં આજના દિવસે લાખો રૂપિયાના શીખંડ અને મહાનું વેચાણ થાય છે. વેપારીઓ દ્વારા ધુમ ધરાકીને ધ્યાને લઈ અગાઉથી જ તૈયારીઓ કરાતી હોય છે. કેટલીક જગ્યાએ શીખંડના વેચાણ માટે અલગથી માંડવા નાખેલા પણ જોવા મળ્યા હતાં.

રામનવમી નિમિત્તે કષ્ટભંજનદેવને ધનુષ્ય બાણની પ્રતિકૃતિનો શણગાર

મર્યાદા પુરૂષોત્તમ ભગવાન શ્રી રામચંદ્રજીનું પ્રાગટ્ય અધોધ્યામાં ચૈત્ર સુદ-૮ બપોરે ૧૨ વાગ્યે થયું હતું. ભગવાન શ્રી રામચંદ્રજીનું સમગ્ર જીવન માણસને મર્યાદા અને ભાઈભાઈ પ્રત્યે કુટુંબ પ્રત્યે અને સમાજમાં માણસનો વ્યવહાર કેવો હોવો જોઈએ તેની સુંદર શીખ આપે છે. ત્યારે રામનવમી જન્મોત્સવ નિમિત્તે આજે બુધવારના રોજ સાળંગપુરમાં કષ્ટભંજનદેવને દિવ્ય વાધા ધરાવી સવારે ૫:૪૫ કલાકે શણગાર આરતી કરવામાં આવેલ. દાદાના સિંહાસનને હજારીગલના ફૂલોનો દિવ્ય શણગાર દ્વારા ધનુષ્ય બાણની પ્રતિકૃતિ બનાવવામાં આવી હતી. શ્રીરામ જન્મોત્સવ નિમિત્તે બપોરે ૧૨ કલાકે આરતી કરાઈ હતી.



ગઢડા પંથકના યુવાને પોતાના ઉપર જ પેટ્રોલ છાંટી જાત જલાવી, સ્થિતિ ગંભીર



ગઢડા પંથકના એક ગામમાં રહેતા નિવેશભાઈ ગોળકીયાએ કોઈ કારણોસર પોતાના શરીર ઉપર પેટ્રોલ જેવી વસ્તુઓનો છંટકાવ કરીને આગ લગવી દીધી હતી જેથી તેઓ ગંભીર રીતે દાજી જતા તેમને સારવાર માટે

ભાવનગર સર ટી. હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા જ્યારે આ બનાવને લઈને પોલીસને જાણ કરવામાં આવી હતી પોલીસે દ્વારા પૂછપરછ કર્યા બાદ વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

શહેરના ખેડૂતવાસમાં રામનવમી પર્વે યોજાઈ બાઈક રેલી



જય શ્રી રામ શુભ ખેડૂતવાસ ભાવનગર દ્વારા આજે મર્યાદા પુરૂષોત્તમ ભગવાન શ્રીરામની જન્મ જયંતી રામનવમી નિમિત્તે ભવ્યથી ભવ્ય બાઈક રેલીનું આયોજન કરેલ જેમાં મોટી સંખ્યામાં હિન્દુ ભાઈઓ જોડાયા હતા. વૈશાલી સિનેમા બંદરરોડ થઈ આ રેલી ખેડૂતવાસ પહોંચી હતી.